Loup semi-rigide La Traviata



Prix du produit:

5,50 €

Description brève du produit :

Masque libertin semi-rigide, transparent et recouvert de dentelle, idéal pour vos soirées coquines et soirées déguisées.

Attributs du produit :

Description du produit:

La marque Maskarade présente le masque libertin La Traviata, un masque élégant et soigné, transparent et recouvert de dentelle qui transforme votre apparence et sème le doute sur votre identité.

Le loup coquin La Traviata est semi- rigide, conçu dans une matière transparente et recouverte de dentelle. Une fleur en tulle et duvet décore le masque sur l'un de ses côtés.

La Traviata est idéal pour compléter un déguisement coquin ou pour une soirée libertine où la discrétion est demandée.

Le loup se noue et se règle derrière la tête à l'aide de deux liens en résille.

Caractéristiques :

- Déguisement, masque, loup
- Nom : La Traviata
- Taille unique
- Semi-rigide
- Marque : Maskarade

Galerie de produits :

